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působí pozitivně na samotné interprety, ale i na posluchače

pasivně při poslechu pomáhá lidem s různými duševními poruchami, nemocným, postiženým

mohou ji provozovat aktivně profesionálové i amatéři

spolupráce, komunikace

koncentruje mysl

rozvíjí kreativitu a hudebnost, výrazové schopnosti

rozvíjí se tonální a harmonické cítění

rozšiřuje se hudební představivost a fantazie

obsáhne více repertoáru

málokdo se uživí jako sólista / větší šance má v komorní či orchetrální hře
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1/ Co přináší hra v různých uskupeních všeobecně
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zdokonaluje technické schopnosti hráče , ale i lidské vlastnosti člověka

hráč musí mít nástroj zvládnutý po stránce technické i instrumentální

současně se musí umět poslouchat a přizpůsobit svým kolegům, reagovat / dirigentské gesto

učí se pracovat s dynamikou, nástupy, dodržovat hodnoty not a frázování

vyvíjí cit pro frázování, rytmus, metrum / musí je cítit stejně

hráč musí být zodpovědně připraven

musí se umět přizpůsobit zájmu všech

velmi často mají děti větší radost ze hry v KH než na sólových hodinách

často ideální pro méně nadané děti / pomoc při trémě

má větší šanci se účastnit soutěží, koncertů, výjezdů do zahraničí
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2/ V jakých uskupeních se mohou uplatnit EKN

Komorní hra / dua, tria, kvarteta... / jen EKN nebo kombinace s jinými nástroji

Souborová hra / jen EKN nebo kombinace s jinými nástroji

Orchestrální hra / většinou nahrazuje nějaký chybějící nástroj, příp. klavír, stringy, bas, varhany

Kapely / záleží na složení a žánru kapely / na možnostech hráče

Dechovka / přiznávky místo akordeonu a pod.

Korepetice / sólisté, sbor a pod.

Spolupráce s jinými obory či třídami / různá dua, tria, korepetice / např. nastudovaní kompletu not

Akce / vítání občánků, svatby, výstavy a pod.
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3/ Co by měl student a učitel EKN znát a ovládat

samotnou hru na nástroj / technicky, rytmicky, frázování, délky not, dynamicky, výrazově atd.

být hráčsky zdatný v případě korepetic / umět hrát i na klavír

umět trochu improvizovat, poradit si, když se např. ztratí

ovládat EKN, umět si poradit s technickými prvky pro potřeby daného tělesa

mít přehled o žánrech hudby / jak se co hraje / kde je co vhodné použít / aranžování / umět si najít noty

mít základní přehled o ostatních nástrojích v uskupení

znalost harmonie a akordů, včetně akordických značek / jak se akord postaví, co může v harmonii vynechat

ovládat PC, MIDI, notační programy, pokud potřebuje něco upravit, přepsat apod. / příp. skládá

umět se nazvučit / ví kde je port pro vstup jacku + jaký potřebuje apod. / umět hrát s odposlechem
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momentálně oficiálně není pro EKN žádný notový materiál vydaný

občas někdo píše z učitelů, ale nic není vydáno na trhu

úpravy již vydaných skladeb z jiných nástrojových skupin si většinou dělají pedagogové či zdatnější žáci sami

z vydaných not se dají použít noty

       / čtyřruční klavír

       / akordeonové komorní

       / flétnové komorní či jiné nástroje

upravit můžeme také MIDI - rozepíšeme v notačním programu

notační programy / Musescore, Finale, Sibelius, Dorico a atd.
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4/ Notový materiál EKN pro komorní a souborovou hru na ZUŠ 
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4/ Notový materiál EKN pro komorní a souborovou hru na ZUŠ 
možnosti notového materiálu a ukázky
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hráč i učitel by měl znát dobře svůj nástroj, jeho možnosti

mít přehled v žánrech hudby / naposlouchat si možnosti a inspirovat se

využívat zvuky, split, style / umět vhodně nakombinovat

ovládat registrace, nastavení pedálů, příp. multipady, efekty / vhodné použití

je nutné znát rozsahy nástrojů a ladění / úpravy pro další kombinace nástrojů

znát možnosti hráče

jemné ladění nástrojů / flétny, kytara, housle, žestě, klarinet atd. vůči EKN / Function - Master Tune
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5/ Jak na aranže komorní a souborové hry EKN na ZUŠ
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6/ Vybavení třídy pro komorní a souborovou hru EKN na ZUŠ

mělo by odpovídat obsazení daného tělesa / duo, trio, atd., soubor / jiné nástroje

dostatek pedálů, stojanů pod nástroje, židlí, stojanů na noty

PC a YouTube / inspirace

zvuková aparatura / příp. možnost občas zkoušet v sále apod.
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organizace

komunikace se žáky / jejich zájem, motivace

informace pro rodiče - termín, časy, doprava, ubytování, finance, oblečení, další

nazvučení / cvičit již před akcí, na akci být u zvukaře

sbalení nástrojů / dostatek obalů

převoz žáků a nástrojů 

        / výtah, vozík

       / vlastní auto, autobus, rodiče 

       / školní nástroje nebo vlastní nástroje žáků / registrace! / zálohy

noty / všechny party + USB zálohy

příprava pódia / pomoc žáků, rodičů
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7/ Koncerty, soutěže a pod. komorní a souborové hry EKN na ZUŠ

WORKSHOP 9                           Metodika EKN - 7 / Hra EKN v různých uskupeních



Czech Keyboard Academy - kurzy elektronických kláves, Martina Šobová, www.czechkeyboardacademy.com

DOTAZY

DISKUZE
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termín /

        - úterý 7. 5. místo ZV 8_2

        - středa 8. 5. svátek

        - úterý 21. 5.

FB skupina pro dotazy a diskuze do 31.7. / pak archivace

přístup do členské sekce do 31.12.2024 / při splnění všech úkolů do 31.12.2025

shrnutí kurzu

vaše zpětná vazba na kurz / pochvalte se, co jste stihli, co ne, proč jste plnili úkoly, příp. proč ne atd.

možnosti další spolupráce / nový kurz - vaše návrhy, co byste potřebovali / termín, délka

9. úkol dotazník + reference / odkaz + termín / 
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Workshop 10 / Závěrečný
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Soutěž EKN v Považské Bystrici

kdo byl

pochvalte se

dojmy

WORKSHOP 9                           Metodika EKN - 7 / Hra EKN v různých uskupeních



Czech Keyboard Academy - kurzy elektronických kláves, Martina Šobová, www.czechkeyboardacademy.com

Děkuji za pozornost!
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